我市医务人员紧急驰援长春

口记者 王春霞

本报讯3月16日下午,根据河南 省疫情防控指挥部的通知,平煤神马 集团总医院迅速抽调医务人员,组成 一支15人的核酸检测医疗队,紧急驰 援吉林省长春市。

16日下午3点多,平煤神马集团总 医院驰援吉林省医疗队出征仪式在该

院门诊楼前举行。队员们带着行李箱 紧急集结,院领导、同事和家属赶来为他 们送行。医疗队队长路琳君介绍说,15 名队员都是从该院检验科抽调的,有的 刚结婚,有的临近婚期,有的孩子还小, 但大家都义无反顾报名参加。他们将 赶赴长春市,支援当地核酸检测工作。

队员朱明阳新婚刚两个月,丈夫 是该院泌尿科医生关豪。因为疫情,

两人原本计划好的蜜月不得不取消, 这次妻子要前往疫区,赶来为妻子送 行的关豪一边擦拭着夺眶而出的泪 水,一边叮嘱妻子做好自身防护。

下午近4时,一辆挂着"豫吉情深 共抗疫情"条幅的中巴车,载着医疗队 队员驶离医院,前往新郑机场。随后, 他们将飞赴长春,为长春市抗击疫情 贡献鹰城力量。

全市学科类、体育类校外培训机构 暂停线下培训活动

口记者 傅纪元

本报讯 市教体局3月16日下发通 知,为进一步贯彻落实省、市疫情防控 工作部署,保障全市中小学生生命安 全,从即日起,全市范围内暂停学科

类、体育类校外培训机构的线下教育 培训活动,恢复时间另行通知。

通知要求,各学科类、体育类校外 培训机构要充分认清本轮疫情的严峻 形势,切实担负起相应社会责任,立即 暂停线下教育培训活动。各位家长要

教育引导孩子切实做好个人防护。各 县(市、区)教体局要按照属地管理原 则,把学科类、体育类培训机构纳入疫 情防控监管范围,加大常态化疫情防 控督导检查力度,发现一起,处置一 起,通报一起,严防聚集性疫情发生。

市疾控中心提醒:

收取快件,注意做好这五步!

口记者 王春霞

本报讯3月15日,市疾控中心发 布疫情防控提示,收到来自境外和国内 中高风险地区的快递、邮件,一定要进 行消毒。专家提醒要做好以下五步。

第一步,收件时佩戴一次性医用口罩 和一次性手套,携带消毒剂或消毒湿巾。

第二步,尽可能在固定地点无接触 交接,并保持一米的社交距离。如需当 面签收,请提前联系快递员,错峰取件, 并与快递员保持安全距离。整个取件 过程中,双手不触碰眼、鼻、口等部位。

第三步,取件后及时使用75%酒 精或含氯消毒剂对快递外包装进行擦 拭或喷洒消毒,外包装就地拆封后按 照生活垃圾分类处理,不要带回家中。

第四步,回家后及时在流动水下 用洗手液或肥皂按照"七步洗手法"清 洗双手,洗手时间不少于15秒。

第五步,对包裹内物品进行消毒, ·般的物品表面可用75%酒精或消毒 湿巾擦拭,织物类物品清洗晾晒后再 使用,生鲜食品高温烹煮后再食用。



3月16日,市区迎宾路中段,出行的市民加上了保暖外套。当天,我市出现降雨降温天气。本报记者 张鹏 摄

我市启动重大气象灾害(寒潮) Ⅳ 级应急响应

口记者 杨元琪

本报讯3月16日,市气象灾害 防御及人工影响天气指挥部传来消 息,根据有关规定,该指挥部自3月 15日22时启动重大气象灾害(寒 潮) IV 级应急响应。

市气象台15日20时09分发布 寒潮蓝色预警信号,18日凌晨,全市

大部分地区最低温度较16日将下降 8℃~10℃,局部下降10℃~12℃。

市气象灾害防御及人工影响天 气指挥部要求各成员单位切实做好 寒潮大风应急处置各项工作。要加 强防范寒潮大风对道路通行、拔节期 冬小麦及设施农业、畜牧养殖业、户外 高空设施、户外作业、输电线路以及疫 情防控等带来的不利影响。部分县

(市)要做好强对流天气的防范应对工 作。同时各地要抓住有利的天气时 机,积极开展人工增雨(雪)作业。

17日白天到夜里,阴天转多云, 偏北风5到6级、阵风8到9级逐渐 转2到3级,3℃~7℃。18日,多云 间睛天,3℃~12℃。19日,多云转 阴天有零星小雨,偏南风3级转偏北 风4级左右,7℃~10℃。

我市扬尘污染防治 专项行动启动

口记者 傅纪元

本报讯 扬尘污染防治事关 大气污染防治攻坚成效,事关人民 群众健康安全,是我市一项重大的 环境问题、民生问题。在3月16日 举行的全市扬尘防治工作推进会 上,我市公布《全市扬尘污染防治 专项行动方案》,从即日起至5月 13日由多部门联动开展专项整治 行动。

据了解,本次行动重点整治全 市范围内的施工工地扬尘污染、拆 迁工地扬尘污染、道路扬尘污染、 交通运输扬尘污染、露天矿山扬尘

各县(市、区)和行业主管部门 提升施工工地管理标准,细化扬尘 污染防治措施,对所有施工工地展 开排查,建立排查台账,逐项登记 问题,挂账销号。达不到扬尘污染 防治要求的工程项目,一律停工整 治,验收合格后方可开工。充分利 用视频监控平台开展非现场执法, 及时发现解决问题。对渣土车辆 运输实行全过程监管,严禁道路遗 撒、随意倾倒、违规运输等违法行

严控拆迁工地扬尘污染,实施 时应采取湿法作业、分段拆除,缩 短起尘操作时间,辖区政府派驻监 管人员实施现场严格监管。

强化道路扬尘污染治理,实行 机械化清扫、定时洒水(冲刷)、专 人保洁,做到应扫尽扫,无盲点、全

加强公路扬尘综合整治,对重 点区域、重点路段采取路面巡查、 蹲点值守等方式,严厉打击密闭不 严、跑冒滴漏等道路违法行为。

加快推进露天矿山治理,建立 动态台账,对违规矿山,该关停的 关停,该整治的整治;积极开展矿 山地质环境恢复治理,加快推进全 市露天矿山综合整治工作。

整治行动中,对多次违反扬尘 污染防治规定的企业和个人从重 处罚,并在媒体上予以曝光,列入 诚信平台。

我省3个 高招艺术类省统考 专业合格线公布

口记者 傅纪元

本报讯 3月16日,市招办提 醒考生,2022年我省3个高招艺术 类省统考专业合格线公布如下: 音乐130分、表演145分、播音与主 持270分。按照要求,省统考成绩 达到专业合格线的考生,其校考 成绩方有效。

我省还公布以上三个艺术类 专业分数段统计表,统计表按每5 分一段,统计从全省最高分到合 格线上考生人数情况。其中我省 音乐类专业合格线上考生19038 人,表演类6567人,播音与主持类 12333人。